

杭州日报



杭州日报微信 杭州日报微博 城事通



大众热线 0571-85109999

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天多云,偏南风3-4级,今天白天最高气温31℃,平均相对湿度70%。明天多云,午后到夜里雷阵雨,偏南风2-3级,气温21℃到30℃。

杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第21974号

今日24版 2016年6月17日 星期五 农历丙申年五月十三

B20峰会9月初在杭举办

预计吸引近千名全球工商界代表与会

新华社北京6月16日电 记者16日从2016年二十国集团工商峰会(B20峰会)组委会举办的首场新闻发布会获悉,B20峰会将于9月3日至4日在杭州举办,预计将吸引近千名全球工商界代表与会。

2016年B20组委会副主任、中国贸促会副会长尹宗华在发布会上介绍说,今年B20呼应G20峰会主题,设置了“金融促发展”“贸易投资”“基础设施”“中小企业发展”“就业”“反腐败”共6大议题,并相应设立或筹办了由全球工商界广泛参与的议题工作组和专题论坛,通过密集磋商和讨论,目前已经基本形成了B20政策建议报告草案。

据介绍,该报告聚焦于推动全球经济强劲、可持续和平衡增长,提出了鼓励发展绿色金融、建设世

界电子贸易平台、推动国际贸易投资便利化、促进中小企业融入全球价值链、提高青年和女性就业率、增强商业环境透明度等20项重要政策建议。

“B20政策建议报告将在2016年B20峰会上正式向2016年G20峰会递交。”尹宗华表示,B20组委会下一步将通过多种渠道向各国政府、商协会、企业和国际组织等宣介报告内容,争取更多政策建议被纳入本届G20峰会公报。

作为G20机制的重要配套活动,B20是各国工商界参与全球经济治理和推动世界经济增长的重要平台。B20通过举办议题工作组会议和峰会活动,汇集国际工商界意见,形成政策建议报告,向G20峰会提交,供G20成员领导人决策参考。

市委举行余延安先进事迹报告会

赵一德讲话 叶明参加

本报讯(记者 吕毅)昨日下午,市委举行余延安同志先进事迹报告会。省委常委、市委书记赵一德参加会议并讲话,市政协主席叶明等副局级以上领导参加报告会。市直属各单位负责人,机关党委书记、纪委书记及300名市直单位机关党支部书记代表聆听了报告会。

会议播放了余延安同志先进事迹视频短片,淳安县纪委干部严一婷宣读了余延安同志先进事迹,市纪委宣传部副部长钱琼飞介绍了省市媒体采访体会,从不同角度再现了余延安同志生前工作生活的点点滴滴,给与同志们以强烈的心灵震撼和精神洗礼,不少同志流下了感动的眼泪。

赵一德代表市委对余延安同志

的亲人表示慰问,对报告团成员表示感谢。他说,余延安同志是我市纪检监察干部的的优秀代表、新时期共产党员的楷模,他的先进事迹彰显了当代共产党员的崇高品格和优良作风,诠释了可亲可敬可学的“最美精神”,传递了向上向善的强大正能量,为我们树立了忠诚、干净、担当的好榜样。要以报告会为新的起点,结合“两学一做”学习教育,进一步掀起向余延安同志学习的热潮,以饱满的工作热情和良好的精神状态投身杭州改革发展和现代化建设各项事业。

赵一德指出,一个先锋就是一面镜子,一个榜样就是一面旗帜。向余延安同志学习,就要学习他对党忠诚、践行宗旨的政治品质,始终在党爱党、在党言党、在党忧党、在

党为党,心系人民、情系人民,把自己的工作岗位当成党工作、为民造福的舞台,忠诚一辈子,奉献一辈子;就要学习他生命不息、奋斗不止的敬业精神,热爱事业、脚踏实地、任劳任怨,实干至上、行动至上,在平凡中铸就伟大,在坚守中书写华章;就要学习他坚持原则、敢于碰硬的责任担当,始终把纪律和规矩挺在前面,面对矛盾问题敢于迎难而上,面对歪风邪气敢于坚决斗争,自觉维护党规党纪,维护党的形象;就要学习他淡泊名利、公私分明的高尚情操,树立道德高线,筑牢纪律底线,守得住清贫、耐得住寂寞、挡得住诱惑、经得住考验,堂堂正正做人、干干净净干事。

赵一德强调,全市各级党组织

要把余延安同志的先进事迹作为“两学一做”学习教育的生动教材,引导党员干部深学细照笃行,进一步形成人人学先进、当先进的浓厚氛围。全市各级领导干部要带头学习、率先垂范,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚守共产党人的精神高地,弘扬正气、敢于担当、务实为民。全市各行各业要开展广泛深入的学习活动,把余延安精神作为一个标杆、一种鞭策,从自己做起、从现在做起、从具体事情做起,在自己的岗位上甘于奉献、勤于工作、勇于创新、争创一流,为我市圆满完成G20峰会服务保障任务、实现“十三五”精彩开局、推动高起点上新发展作出新的更大贡献。

张鸿铭在全市深化医改工作会议上强调 按下医改快进键 提升群众获得感

本报讯(记者 徐塘)昨日下午,在全省深化医药卫生体制改革综合试点工作电视电话会议后,我委继续召开工作会议。市长张鸿铭在会上强调,要充分认识深化医改的重要性和紧迫性,按照中央和省里目标要求,坚持以人民为中心,结合实际,精准把握,加快推进医改步伐,全力提升群众获得感,为经济社会健康发展作更大贡献。马晓晖、陈红英参加。

今年5月,浙江被列为全国第二批综合医改试点省。根据试点方案,我省将全面推进公立医院综合改革,建立健全“双下沉、两提升”长效机制,全面建立分级诊疗制度,巩固完善全民医保体系,大力发展智慧医疗健康服务,促进社会办医加快发展等,力争2017年率先完成改革任务。

张鸿铭指出,深化医改综合试点工作是我市更高水平全面建成小康社会的重要举措,是医药卫生事业继续“走在前列”的重要抓手,也是推进城市国际化的重要内容。各级各有关部门要围绕全面提高医疗水平与服务质量、有效解决“看病难”“看病贵”问题,更加完善“三医”联动体系

和推动医疗卫生事业持续健康发展等,认真查找当前医疗服务供给侧结构性矛盾依然突出,医改协同性和联动性依然松散,重点改革环节的深层次体制机制问题依然存在等短板,坚持“以人民为中心”的改革思想,进一步梳理目标任务,提出路径举措,按下我市医改的“快进键”。

张鸿铭强调,全力推动各项政策和任务落到实处,要在明确责任主体上抓落实,精准对接社会需求,精心制定各项政策,充分调动医务人员参与积极性,形成一级抓一级、层层抓落实的责任体系。要在推进“三医”联动上下功夫,及时掌握全省医疗、医保、医药三医联动的政策方向和动态,及时研究完善配套改革政策。要在推动进程中狠抓实效,重点在群众满意度、医养护一体化签约服务率、基层就诊率、均费下降比例上要有新的进步,真正做到在提升群众获得感和切实调动医务人员积极性上取得新突破。要结合医改试点工作狠抓深化,既要不折不扣完成规定动作,也要积极借势借力,努力创出特色,做实做亮。

张鸿铭会见智利驻沪总领事

本报讯(记者 徐塘)昨日上午,市长张鸿铭会见智利驻沪总领事龚谷泰一行。

张鸿铭对龚谷泰一行来访表示欢迎,并介绍了我市经济社会发展情况。他说,当前中国与包括智利在内的拉丁美洲国家联系越来越紧密,杭州与智利城市间的交往也越来越频繁,特别是在经济贸易等领域保持了良好合作交流关系。为迎接G20峰会的到来,杭州正全力做好各项服务

保障工作,努力呈现历史与现实交汇的独特韵味,真正办成别样精彩、安全圆满的盛会。希望通过此次来访,促进杭州与智利的深入交流与合作,也希望总领事一行能为杭州经济社会发展和城市建设多提宝贵意见。

龚谷泰感谢杭州的热情接待,他说,这虽是我第一次来杭州,却被这座城市深深吸引,希望促成双方在投资、旅游、文化等多领域的交流合作,增进双方友谊。

“互联网+”十大标杆城市揭晓

杭州仅次于北深广上位列第五

本报讯(记者 张丽华)昨日,2016年中国“互联网+”峰会在北京召开,会上揭晓了中国“互联网+”建设十大标杆城市榜单。北京、深圳、广州、上海四大超级城市占据了榜单前四席位,杭州紧随其后位列第五,成都、重庆、武汉、长沙、福州也入围榜单。而在2016中国“互联网+”总指数省级排名中,浙江位列广东、北京、上海之后,全国排名第四。

峰会现场,腾讯公司董事会主

席兼首席执行官马化腾、京东集团CEO刘强东、美团大众点评网CEO王兴、58集团CEO姚劲波共同揭晓了这一代表中国“互联网+”建设最高水平的榜单。邹贺铨、倪光南两位院士与马化腾一起为“互联网+”建设标杆城市颁发奖杯。

2016“互联网+”建设十大标杆城市榜单,基于峰会现场发布的《中国“互联网+”指数(2016)》报告产生。中国“互联网+”指数是由腾

讯研究院系统分析全网大数据,对全国351个城市进行的分析考量,而绘制的虚拟的中国数字经济地图,可视为全国各个省份和城市的数字GDP。

据了解,中国“互联网+”指数的数据来源包括腾讯、京东、滴滴出行、新美大、携程、58、艺龙等中国主要互联网公司的2015年全网数据,覆盖移动互联网发展基础、产业、创新创业、智慧城市四

大板块,涵盖零售、金融、交通物流、医疗、教育、文化娱乐、餐饮住宿、旅游、商业服务、生活服务这十大行业,总量超过70PB(PB,petabyte缩写,是较高级的数据存储单位,1PB=1024TB,1PB大约是4000亿页文本),相当于800个世界最大图书馆——美国国会图书馆藏书的容量。未来,这份数字GDP或成为反映地区信息化进程的重要指标。



近日,一道“非遗展示街景墙”在龙游路亮相,墙体上采用青砖黛瓦搭建起古戏台和旧民居,结合3D彩绘,再现武林地区延续百年的繁华市井风貌和传承至今的非遗文化项目,吸引着过往人们的眼球。随着武林路街区整治提升工程接近尾声,这条引领杭城女装潮流的时尚街区将再次华丽升级。 记者 李忠 摄

“两学一做”学习教育

建德实施“五个一百”工程

本报讯(通讯员 周文芳 关慧霞 王国增 驻建德记者 李杜娟)下午6点多,下城区再行路70号典尚道汽修会客厅里,人越来越多,他们不是来做汽车保养的顾客,而是一群来听党课、参加固定活动日的党员同志。

建德市李家镇在杭流动党员支部书记邵吉强说,“组织在杭流动党员晚上学习是我们支部有史以来第一次。”

这是“两学一做”学习教育动员会,也是“两学一做”学习教育的预演,一次讲党性的大练兵。90后支部委员邵剑辉,是杭州某处斯柯达

汽车维护中心的一名汽修工,不凑巧,当天公司有很多技术活需要他跟进,顾客和老板催得紧,他略微有些不安。“党性不能丢,工作也不能忘,我向领导请了假,会后再回公司加班。”邵剑辉心中的小平终于向参加支部活动倾斜了。

像小邵这种情况的党员还有很多,张光红取消参加酒宴的安排,留下来张罗党员活动场地;马生林除了认真听党课,还在微信群里发表自己的党性感悟。

“‘两学一做’学习教育动员是政治大事,一个支部都不能少,一个党员都不能漏。”李家镇党委书记

说,镇里多措并举,灵活运用,想方设法让更多普通党员参与进来,邀请建德市委党校老师到杭州给流动党员讲专题党课,给他们“补钙钙”,目前李家镇党委已实现“两学一做”动员全覆盖。

“讲好百堂党课,党课引领学;选树百名典型,对照先进学;建百个示范点,现场体验学;精选百个案例,集中教育学;推行双百联结,深入基层学。”建德市委组织部负责人介绍,在“两学一做”学习教育启动部署阶段,该市实施“五个一百”工程,探索“怎么学”的实践路径和方式方法,让学习教育入脑入心。

本报讯(记者 孙翎 通讯员 陈潇潇 沈虹)牙医范宝源,技术好,服务周到,大家都认他。

党员范宝源,对待每个患者都很认真,遇到行动不便的老年人,搀一把,还会送到门口。他还是敬老院的“常客”。

去年丁兰街道将他评为“身边最美党员”。范宝源和其他“身边最美党员”的故事被拍成党建微电影,在全街道定点播放。

“学党章党规,学系列讲话,为的就是做一名合格的共产党员。”丁兰街道党工委副书记胡秋腾说,要继续开展“寻访身边最美党员”活

动,用身边的事教育身边的人。践行“两学一做”,在皋亭山下轰轰烈烈开展起来。

包括“寻访身边最美党员”活动,丁兰街道的“两学一做”学习教育活动一共有十大行动。其中就包括开展“三钉清风”大整改行动。什么是“三钉”——工作思路钉得准,工作方法钉得深,工作态度钉得住。

丁兰街道还坚持边学边查边改,针对面上共性问题列出问题清单、整改清单和责任清单,专项查改突出问题,确保能够学以致用,推进中心工作。深入开展党员干部“不担当、不作为、不落实”专项

整治,切实解决在履职尽责,特别是服务保障G20峰会、推进重点工程项目中的“三不”问题。

此外,丁兰街道还要打造一个“皋城党校”阵地。也就是将习总书记视察路线、市级孝道文化展示馆、区级廉政走廊“串珠成链,打造丁兰特色的党员教育线路。

不止在丁兰,整个江干区“两学一做”学习教育也已如火如荼。目前,全区61家单位、1954个基层党组织已全部完成动员部署,31207名党员全员参与。接下来,江干将分层次推进,边整边改,在学习教育中解决实际问题。

G20 倒计时 2016年二十国集团中国峰会倒计时 79 天